

# 传祺销量逆势上扬,连续两月破万

专刊记者 张辉

年终将至,不论合资品牌、自主品牌,各大车企都进入紧张的销量冲刺阶段。据统计,10月份全国汽车销量同比增长10.3%,其中合资品牌一路欢歌凯歌,涨幅保持在两位数以上。经历“十二连降”的中国汽车品牌,虽暂时止跌,但最后两月能否扭转局

面尚未可知。令人欣慰的是,做为中国汽车品牌引领者的广汽传祺,凭借科技硬实力销量逆势增长,1-10月劲销8.6万辆,同比增幅43%;其中9月、10月连续两月破万辆,在中高端市场持续突破,引领中国品牌向上跃升。

在自主品牌集体遇冷的情况下,传祺销量一直保持稳步增长。8月初上市的传祺GA3S·视界

已成为中级车市场热销新势力。据统计,金九银十月,传祺销量达到2.2万辆,其中传祺GA3S·视界占比43%。作为上市两个多月的新车,视界能在竞争白热化的中级车市场获得如此销量实属不易,10月16日,代表中国汽车品牌在核心技术领域取得突破性进展的传祺GS5速博上市,也为传祺热销起到极大促进作用。

能够在萧条中保持长青,与价格不断下探的合资品牌抢夺市场,传祺的实力与底气源自比肩合资品牌的世界级品质。近日,JD Power亚太公司发布的2014年中国新车质量研究(IQS)报告显示,传祺以99分的优异成绩,远超行业平均分,在参与调研的62个品牌中排名第14位,继2013年后再次荣登中国品牌榜首,成功为中国品牌正名。

# 特瑞堡威巴克扩建在华生产基地

专刊记者 张辉

11月6日,世界领先的汽车减震解决方案供应商特瑞堡威巴克公司在山东烟台隆重举行扩建仪式。扩建后的烟台生产基地产量翻倍,用以满足中国市场不断增长的需求。

特瑞堡威巴克为新增厂房,设施和机器斥资2亿人民币,扩建面积达8000平方米,基地共有380名员工,除原有的底盘支架、商用车空气弹簧,新工

厂还将生产发动机支架、扭振减振器,供应本地和全球原始设备制造商及一级供应商。烟台生产基地如今占地超过16000多平米,拥有模具、流程设计、生产、组装以及研发能力。

“我们注意到,明年烟台工厂销售增长将达40%,预计未来依然能保持两位数增长,所以我们持续扩大当地产能。烟台生产基地拥有先进的工艺,员工训练有素,我们有信心为当地和全球

客户提供更好的服务。”特瑞堡威巴克首席执行官戈斯拉尔在开幕式上致辞。

“得益于当地政府,承包商以及供应商的密切合作和支持,使我们能够很快完成工厂扩建,并快速在扩建场地开始生产,”特瑞堡威巴克中国和亚太地区总裁Mathias Sckuhr博士感谢道,“除了厂址的物流优势,该地区有好的人才储备,为我们发展一支技术精湛的员工队伍打下了坚实的基础。”

除烟台外,特瑞堡威巴克还在江苏无锡建有生产基地。无锡基地员工逾1000人,是亚太地区的研发中心,也是底盘、发动机支架、隔振器和减震器的生产基地。展望未来,特瑞堡威巴克充满信心,准备迎接中国市场的进一步增长。

中国汽车行业依然发展迅速。中国是世界上最大的汽车生产国,2013年汽车产量约为2000万台,并且预计会持续增长,在2018年突破3000万台。

# “双十一”特卖惠,景逸全系钜惠送好礼

11月16日,烟台万达为回馈消费者对景逸品牌的支持与厚爱,景逸全系钜惠大众,5.99万元起,欢迎前来试驾品鉴。届时,进店礼、幸运礼、定车礼等众多好礼送不停。

景逸X5作为国内首款加大号城市SUV,在10万元级别SUV中首次实现了高性能与高舒适的统一。通过空间、动力、通过

性、安全性、配置等方面的“加大号”表现,满足了“80后”年轻消费者对SUV高性能和高舒适的双重需求,为消费者提供了“动静皆舒适”的驾乘体验。

面对年轻首购族“更安全、更舒适、更时尚”的用车需求,东风风行又于今年推出首款加大号城市宽适SUV——景逸X3,以超越小型SUV级别的宽大空

间和媲美越野车的通过性成为年轻首购族的首选车型。

“高品质越级家轿”景逸S50现车销售,全系标配ESP系统。作为车辆主动安全的重要组成部分,ESP在保障车辆行驶的稳定性上,具有决定性的作用,因此ESP又被称为车辆的陪驾员,是继安全带之后汽车的最重要的安全系统。景逸S50正是把握

了消费者需求的日益升级,其全系标配ESP,以及其全面主动、被动安全配置的加入,为消费者及其家人带来更安心、更安全的旅行生活。

烟台万达将为更多的消费者提供近距离接触景逸全系产品的机会,让消费者在体验景逸产品魅力的同时,感受到东风风行品牌贴心周到的服务。

JOYVEAR 景逸  
快乐随心演绎

## 双十一特卖惠 汽车也疯狂

### 11月16日 景逸全系钜惠送好礼 就等你啦。 . .

风行汽车



烟台万达4S店

电话: 0535-6021234

地址: 机场路198号(下曲家农村信用社北邻)

龙口: 8612285 招远: 8239398 莱州: 2586555

莱阳: 7573777 海阳: 3209797 栖霞: 3371888 蓬莱: 5601222

风行·菱智

## 购车双十一狂欢节

活动时间: 2014年11月15日



东风风行



地址: 烟台市芝罘区只楚南路2号  
(107医院东2000米路南)

电话: 0535-6011234



## 入冬前的养护

电瓶维护检查与更换小结



专刊记者 孙维扬

电瓶在汽车的使用过程中起着至关重要的作用,如果它不能正常供电,发动机就会无法启动,甚至出现其他问题。在这里要特别提示各位车主:冬季汽车的耗电比其他季节大得多,对电瓶进行特殊的护理是相当必要的。

现在车辆所用的电瓶均使用蓄电池,而蓄电池的一大特征就是最怕低温,低温环境下,蓄电池容量比常温时的电容量低许多。因此,在寒冷冬季来临之前,应检查电瓶状态。如果需要,应补充蓄电池的电解液,调整好电解液比重。如果是免维护电瓶,就要注意电瓶电压,如果电压过低要及时更换。

在电瓶电压低时,经常遇到无法启动车辆、启动车辆无反应、启动车辆需要多次打火、大灯光线较暗甚至无法开启大灯的情况,这些情况大都是电瓶电压不足所引起的。

动手能力强的车主可以通过外用表直接测量电池正负极的电压,这与经销商测试的原理基本相同,测量结果也是非常准确的。另外,现在很多车辆中控电脑直接带有电瓶电压检测功能,一些连接OBD接口的导航或检测设备也可以对电瓶进行监测,发现电压过低时就要考虑更换电瓶了。